

**ПЛАН**  
 підвищення кваліфікації педагогічних працівників  
 ВСП «Полтавський фаховий коледж НУХТ»  
 на 2023 рік

ПІБ викладача	Коли планується	К-ть годин	Де планується, тема
Аксюк Н.В.	2023		Навчання в магістратурі Полтавського національного педуніверситету, магістр з психології
Бессараб Н.В.	лютий	30	Дистанційні курси на платформі Prometheus: Освітні інструменти критичного мислення
Варакіна Т.П.	лютий	30	ПрАТ «Полтавпиво», «Процеси і апарати»
Васецька Л.В.	березень	30	Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та перепідготовки спеціалістів ПУЕТ, Основи інклюзії
Василевська Н.П.	березень	30	Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та перепідготовки спеціалістів ПУЕТ, Основи інклюзії
Василенко Н.А.	липень	30	Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та перепідготовки спеціалістів ПУЕТ, Основи інклюзії
Гавриленко Н.І.	березень	30	Дистанційні курси на платформі Prometheus: Освітні інструменти критичного мислення
Гагаєва Н.В.	лютий	30	Полтавська академія неперервної освіти ім. М.В.Остроградського, Фізичне виховання
Гайворонська Н.А.	квітень	30	Дистанційні курси на платформі Prometheus: Освітні інструменти критичного мислення»
Гак П.В.	лютий	30	Дистанційні курси на платформі Prometheus: Критичне мислення для освітян
Грінченко Л.Я.	квітень	30	Полтавська академія неперервної освіти ім. М.В.Остроградського, Історія України

Гузевська І.І.	березень	30	Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та перепідготовки спеціалістів ПУЕТ, «Основи інклюзії. Створення індивідуального освітнього середовища дитині з особливими освітніми потребами»
Гуліка Л.А.	лютий	30	Освітня платформа «Всеосвіта», Prometheus. Курси
Дарюга О.А.	травень	30	Полтавський національний педагогічний університет ім. В.Г. Короленка, ТОВ «Освітній проєкт «На Урок»
Деряга Н.О.	листопад	30	Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та перепідготовки спеціалістів ПУЕТ, «Основи інклюзії. Створення індивідуального освітнього середовища дитині з особливими освітніми потребами»
Жаголкіна В.О.	березень	30	Дистанційна платформа PROMETHEUS: «Освіта для всіх: різноманітність, інклюзія та фізичний розвиток»
Кметь А.Г.	січень	30	Полтавська академія неперервної освіти ім. М.В. Остроградського, Фізична культура
Ксенженко П.О.	травень	30	ПП «Екокул», «Монтаж, експлуатація та ремонт холодильного обладнання»
Лейко С.В.	квітень	10	Освітня платформа «Всеосвіта», «Піфагор». Вебінари
Ліхоліп І.А.	2023		Навчання в магістратурі
Марченко Т.С.	березень	30	НМЦ, курси підвищення кваліфікації заступників директора з виробничого навчання Дистанційні курси на платформі Prometheus
Михайлик В.М.	січень	30	Дистанційні курси на платформі Prometheus: Критичне мислення для освітян
Михайлик Т.О.	березень	30	Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та перепідготовки спеціалістів ПУЕТ, Основи інклюзії
Надточій Н.І.	квітень	30	Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та перепідготовки спеціалістів ПУЕТ, Основи інклюзії

Орлова Л.Я.	січень	30	Prometheus, курси із зарубіжної літератури
Павленко М.І.	березень	30	Дистанційні курси на платформі Prometheus. Критичне мислення для освітян
Палаш О.В.	березень	30	Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та перепідготовки спеціалістів ПУЕТ
Петров С.А.	січень	30	Дистанційні курси на платформі Prometheus. Критичне мислення для освітян
Радченко М.Г.	Протягом року	30	Освітня платформа «Платформа освіти Піфагор», «На урок». Вебінари
Решта Т.М.	лютий	30	ПрАТ «Полтавпиво», Кондиціонування повітря
Романишина Е.Є.	жовтень	30	Платформа Prometheus
Саковець О.О.	січень	30	Дистанційні курси на платформі «На Урок», Створення онлайн-проектів із використанням одноплатних мікрокомп'ютерів BBC micro:bit та Arduino
Сергєєва Т.В.	квітень	30	Дистанційні курси на платформі Prometheus: Освіта для всіх: різноманітність, інклюзія та фізичний розвиток «Платформа освіти Піфагор», математика
Сіверченко О.В.	січень	30	Дистанційні курси на платформі Prometheus, Освіта для всіх: різноманітність, інклюзія та фізичний розвиток
Соловей Л.В.	квітень	30	EdEra «Школа для всі» (інклюзивне навчання)
Тиртишніков О.І.	січень	30	Дистанційні курси на платформі На Урок Створення онлайн-проектів із використанням одноплатних мікрокомп'ютерів BBC micro:bit та Arduino
Тригуба І.М.	серпень	30	Стажування на підприємстві ПрАТ «Полтавська птахофабрика»
Фастівець Н.П.	січень	30	Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та перепідготовки спеціалістів ПУЕТ

Хименко Л.О.	січень	30	Дистанційні курси на платформі Prometheus : Критичне мислення для освітян
Шерстюк О.О.	вересень	30	Полтавський національний педагогічний університет ім. В.Г. Короленка, Фізична культура
Шугай Т.М.	лютий	30	Дистанційні курси на платформі Prometheus: Освіта для всіх: різноманітність, інклюзія та фізичний розвиток